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Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Il. fordulé 2015/2016.

Feladat 1. 2. 3.

4.

v

Osszesen (pont)

Elérheto 14 | 12

pontszam

40

Elért pontszam:

1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes vdlaszt a harom lehetdség koziil, és ird be a tablazatbal!
1 2 X
Melyik szam teszi igazza ezt a relaciét?
1. 63+28=x-36 127 55 117
Melyik helyi értéken van a legnagyobb
2. |alaki értéki szamjegy ebben a szamban: tizes ezres egyes
1372?
3. |Mennyi a 44+16:2-8-2 kifejezés értéke? 44 36 38
4, ‘Ma’sfél kenyér 3 kg. Hany kg két kenyér? 1kg 4 kg masfél kg
5 Melyik 2.0 alattilré.mai szamot lehet a Vil XIX VI
legtobb jellel leirni?
6. [Melyik szamnak a tizedrésze a 10? 10 100 1000
7. |ezeregy 1011 1101 1001
Hany konyv van a polcon, ha a
8. |legkedvesebb kényvem balrél a harmadik, 4 5 6
jobbrdl a negyedik?
9 Két s?a'm éssz’ege ’100, kiilonbsége 52. 25 75 5248 24,76
Melyik ez a két szam?
10. |Hanyszorosa 1 mi-nek fél clI? tizszerese| kétszerese | Otszérdse
Hany literes tejet kell vennem, ha a
11. |krémbe 1 liter, a spenoétba pedig fél liter 1 liter 2 liter 3 liter
kell?
12. |Hany dkg a 250 g-os vajkrém? 25 250 2 és fél
13. |Hany darab 1 tucat harmad része? 3 4 6
A moziban éppen a sor kézepén iiltem.
13+1 [T6lem jobbra 8 szék volt. Hany iilés volt 1 16 17 18
sorban?
Megoldas:
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. +1
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2. feladat 12 pont
Folytasd a szamsorozatokat 3-3 szammal. ird le a szabalyt!

a) 225,247, 261, 283, ) ’

b) 574, 559, 584, 569, ) )

c) 17, 27, 38, 50, , ’

3. feladat 5 pont

Libasorban mentek a téhoz a kacsak. Egy kacsa ment ketté kacsa el6tt, egy kacsa ment
kett6 kacsa kozott és egy kacsa ment kettd kacsa utan. Hany kacsa ment 6sszesen a tohoz?

4. feladat 4 pont

Kata, Agi és Anna dsszesen 36 di6t talalt a kertben. Katanak és Aginak egyiitt 27, Aginak és
Annanak egyiitt 19 didja van. Mennyi diét taldltak kiilon-kiilon a gyerekek?

5. feladat 5 pont

A torpok mar nagyon vartdk az ebédet, de Hami a 12 torpnek csak 7 langost tudott
felszolgalni, a tobbi ugyanis odaégett. A torpok bajban voltak az osztozkodasnal, de
Okoska gyorsan megoldotta a feladatot, raadasul gy, hogy egy langost sem kellett 12
részre vagni, és a lehetd legkevesebb vagassal osztotta szét a langosokat.

Hogyan gondolkodott?



